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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE
JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia oito do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de
Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador
Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique (Online), Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 01/07/2024. Após apresentação, foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve projetos encaminhados pelo poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram
despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01)Requerimentos nº 44, 45 e 67/2024,
cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 02) Indicações nº 134, 135, 136, 137, 138, 139,
140, 141/2024 de autoria dos Vereadores Carlos Henrique, Jefferson Aislan, Abilio Vaneli, Adriana Nabhan; 5 ª -
PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 1)
Solicita ao Secretário de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) que sejam molhadas as ruas dos bairros:
Nova Coxim, Silviolandia, Vila Mariana, Vale do Taquari, Previsul, devido a alta concentração de poeira nos
bairros, causando problemas respiratórios e prejudicando a qualidade de vida dos moradores; b) a poda de um
pé de manga que está tampando a iluminação pública na Travessa Verbena, no bairro Vila Bela. A falta de
iluminação pública no local aumenta a insegurança e pode contribuir para a ocorrência de crimes, como tráfico
de drogas; c) a remoção da areia da estrada do Laticínio Coxito. Em razão do excesso de areia na estrada causa
transtornos para o tráfego de veículos e coloca em risco a segurança dos motoristas; d) Reitera o pedido de
patrolamento na estrada que dá
acesso ao Pesqueiro do Prego, pois a falta de patrolamento na estrada contribui para a insegurança dos
frequentadores do local; Vereador João do Posto: 1) Solicita ao Prefeito Edilson Magro que sejam tomadas as
medidas necessárias para que seja feita a extensão da rede elétrica nas ruas adjacentes ao Supermercado
Atacadista Leve Mais. Em razão da falta de energia elétrica nas ruas causa transtornos para os moradores da
região; 2) Solicita ao Secretário Ivaldo Lopes que seja destinado um caminhão pipa para molhar as ruas do bairro
Olivo Kohl, Mendes Mourão e região da Previsul porque a alta concentração de poeira nos bairros, causando
problemas de saúde para os moradores, como gripe e outras doenças; Ver. Vilmar Vendruscolo: 1) Solicita à
Secretaria de Obras o patrolamento da estrada Beira Alta, uma vez que a mesma apresenta problemas com
bancos de areia, o que prejudica o tráfego e causa transtornos para os motoristas;
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2) Reitera a Gerência de Meio Ambiente o pedido de instalação de ecopontos nos distritos do município. A
instalação de ecopontos nos distritos irá facilitar o descarte correto de lixo pela população e contribuir para a
preservação ambiental; 3) Solicita a Gerência Municipal de Trânsito redutores de velocidade dentro do distrito de
Alves Planalto, pois a falta de redutores de velocidade no distrito coloca em risco a segurança de pedestres e
motoristas, devido ao excesso de velocidade dos veículos; Ver. Marcinho Souza: Solicita ao Secretário de
Transporte Paulo Dourado que tome providências referentes às motos dos agentes de saúde da zona rural, pois
as motos dos agentes de saúde estão em péssimas condições, o que impede que realizem o seu trabalho de
forma eficiente; EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado
pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Adriana Nabhan, Flavio Duarte, Angelo Gari, Abilio Vaneli, Jefferson Aislan, João do Posto,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Zanon Lamunier e Ademir Peteca; ORDEM DO DIA: Foi
apresentado ao Plenário as seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei nº 10/2024
de autoria do Poder Executivo que define débito ou obrigação de pequeno valor no âmbito do município de
Coxim-MS, e dá outras providências; 2)Requerimento nº 69/2024 de autoria do Ver. Angelo Gari que requer
Moção de Congratulação para a Srª. Andressa Lourenço dos Santos; 3) Requerimento nº 70/2024 de autoria da
Ver. ª Prof.ª Marly Nogueira que requer moção de congratulação a ótica Brasil; 4)Requerimento nº 71/2024 de
autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer moção de pesar aos familiares de Josina Ferreira da Silva;
5)Requerimento nº 72/2024 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer moção de congratulação a Dra. Ana
Carolina Geremias Vargas; 6)Requerimento nº 73/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer moção de
pesar aos familiares de Maria Silva Martins; 7)Requerimento nº 74/2024 de autoria do Ver. Flavio Duarte que
requer Moção de Congratulação a Empresária Carleana Dotto Coelho. Encerrada
esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 1. Ver. Abilio Vaneli (PT): Convocou as
comissões Conred e Confisca para reunião extraordinária conjunta na quarta-feira, 19:30h, a fim de analisar o
Projeto de Lei nº 14/2024 (diretrizes orçamentárias) e realizar a distribuição de alguns projetos ; 2. Ver. Flavio
Duarte(União Brasil): Convidou a população a prestigiar o 11º Arraiá da Comunidade da Silviolandia, dia 20 de
Julho e rebateu críticas ao seu mandato; 3. Ver. Vilmar Vendruscolo(Republicanos): Esclareceu comentários
realizados durante a sessão; Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
Sessão Ordinária para o dia 08 de julho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º
Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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